
Área de Ingeniería y 

Ciencias Físico 

Matemáticas

Área de Ciencias 

Sociales y 

Administrativas

Área de Ciencias 

Médico Biológicas
Total Femenino Masculino Total Pasante Titulado No contestó Total

Unidad académica

E.S.I.Q.I.E. 3.40% 0.00% 0.00% 3.40% 1.70% 1.70% 3.40% 0.10% 3.20% 0.10% 3.40%

E.S.F.M. 2.20% 0.00% 0.00% 2.20% 1.00% 1.20% 2.20% 0.60% 1.60% 0.00% 2.20%

E.S.I.T. 6.40% 0.00% 0.00% 6.40% 4.40% 2.00% 6.40% 2.20% 4.20% 0.00% 6.40%

E.S.E. 0.00% 6.40% 0.00% 6.40% 3.90% 2.50% 6.40% 1.10% 5.20% 0.10% 6.40%

E.S.T. 0.00% 5.40% 0.00% 5.40% 4.60% 0.90% 5.40% 2.80% 2.60% 0.00% 5.40%

E.N.C.B. 0.00% 0.00% 3.30% 3.30% 1.80% 1.50% 3.30% 0.40% 3.00% 0.00% 3.30%

E.S.M. 0.00% 0.00% 5.70% 5.70% 2.70% 3.00% 5.70% 0.10% 5.50% 0.00% 5.70%

E.S.E.O. 0.00% 0.00% 3.30% 3.30% 2.80% 0.50% 3.30% 0.00% 3.30% 0.00% 3.30%

U.P.I.I.C.S.A. 11.30% 0.00% 0.00% 11.30% 5.50% 5.80% 11.30% 4.40% 6.90% 0.00% 11.30%

C.I.C.S. MILPA ALTA 0.00% 0.00% 3.20% 3.20% 2.50% 0.70% 3.20% 0.20% 3.00% 0.00% 3.20%

U.P.I.B.I. 5.70% 0.00% 0.00% 5.70% 3.30% 2.30% 5.70% 1.40% 4.30% 0.00% 5.70%

U.P.I.I.T.A. 2.00% 0.00% 0.00% 2.00% 0.20% 1.70% 2.00% 0.10% 1.70% 0.10% 2.00%

C.I.C.S. STO. TOMAS 0.00% 0.00% 6.40% 6.40% 5.30% 1.10% 6.40% 1.00% 5.40% 0.00% 6.40%

E.S.I.A. ZACATENCO 4.30% 0.00% 0.00% 4.30% 0.90% 3.40% 4.30% 1.40% 3.00% 0.00% 4.30%

E.S.C.A. STO. TOMAS 0.00% 3.70% 0.00% 3.70% 2.70% 1.00% 3.70% 0.90% 2.70% 0.10% 3.70%

E.S.I.M.E. AZCAPOTZALCO 2.50% 0.00% 0.00% 2.50% 0.20% 2.20% 2.50% 1.20% 1.20% 0.00% 2.50%

E.S.I.A. TECAMACHALCO 3.80% 0.00% 0.00% 3.80% 1.10% 2.70% 3.80% 1.50% 2.30% 0.00% 3.80%

E.S.C.A. TEPEPAN 0.00% 14.20% 0.00% 14.20% 9.40% 4.80% 14.20% 4.30% 9.90% 0.00% 14.20%

E.S.I.M.E. CULHUACAN 4.60% 0.00% 0.00% 4.60% 1.00% 3.60% 4.60% 1.00% 3.60% 0.00% 4.60%

E.S.I.A. TICOMAN 1.20% 0.00% 0.00% 1.20% 0.70% 0.50% 1.20% 0.50% 0.70% 0.00% 1.20%

E.S.I.M.E. TICOMAN 1.00% 0.00% 0.00% 1.00% 0.10% 0.90% 1.00% 0.40% 0.60% 0.00% 1.00%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

Licenciatura del egresado

Ingeniería Civil 4.30% 0.00% 0.00% 4.30% 0.90% 3.40% 4.30% 1.40% 3.00% 0.00% 4.30%

Contador Público 0.00% 0.60% 0.00% 0.60% 0.40% 0.20% 0.60% 0.00% 0.60% 0.00% 0.60%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.00% 2.10% 0.00% 2.10% 1.60% 0.50% 2.10% 0.50% 1.50% 0.10% 2.10%

Licenciatura en Negocios Internacionales 0.00% 1.00% 0.00% 1.00% 0.70% 0.20% 1.00% 0.40% 0.60% 0.00% 1.00%

Licenciatura en Economía 0.00% 6.40% 0.00% 6.40% 3.90% 2.50% 6.40% 1.10% 5.20% 0.10% 6.40%

Ingeniería en Robótica Industrial 1.00% 0.00% 0.00% 1.00% 0.20% 0.70% 1.00% 0.20% 0.70% 0.00% 1.00%

Ingeniería Mecánica 1.50% 0.00% 0.00% 1.50% 0.00% 1.50% 1.50% 1.00% 0.50% 0.00% 1.50%

Ingeniero Arquitecto 3.80% 0.00% 0.00% 3.80% 1.10% 2.70% 3.80% 1.50% 2.30% 0.00% 3.80%

Contador Público 0.00% 9.00% 0.00% 9.00% 5.40% 3.60% 9.00% 2.60% 6.40% 0.00% 9.00%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.00% 5.20% 0.00% 5.20% 3.90% 1.20% 5.20% 1.70% 3.40% 0.00% 5.20%

Licenciatura en Turismo 0.00% 5.40% 0.00% 5.40% 4.60% 0.90% 5.40% 2.80% 2.60% 0.00% 5.40%

Ingeniería Química Industrial 2.30% 0.00% 0.00% 2.30% 1.20% 1.10% 2.30% 0.10% 2.20% 0.00% 2.30%

Ingeniería Química Petrolero 0.60% 0.00% 0.00% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60% 0.00% 0.50% 0.10% 0.60%

Ingeniería en  Metalurgia y Materiales 0.40% 0.00% 0.00% 0.40% 0.20% 0.10% 0.40% 0.00% 0.40% 0.00% 0.40%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 1.40% 0.00% 0.00% 1.40% 0.50% 0.90% 1.40% 0.10% 1.20% 0.00% 1.40%

Ingeniería Matemática 1.00% 0.00% 0.00% 1.00% 0.40% 0.60% 1.00% 0.40% 0.60% 0.00% 1.00%

Ingeniería Mecánica 1.10% 0.00% 0.00% 1.10% 0.10% 1.00% 1.10% 0.10% 1.00% 0.00% 1.10%

Ingeniería en Computación 2.10% 0.00% 0.00% 2.10% 0.40% 1.70% 2.10% 0.70% 1.40% 0.00% 2.10%

Ingeniería Petrolera 0.70% 0.00% 0.00% 0.70% 0.20% 0.50% 0.70% 0.00% 0.70% 0.00% 0.70%

Ingeniería Geológica 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20% 0.20% 0.00% 0.00% 0.20%

Licenciatura en Física y Matemáticas 1.20% 0.00% 0.00% 1.20% 0.60% 0.60% 1.20% 0.20% 1.00% 0.00% 1.20%

Ingeniería Textil en Tejidos 1.50% 0.00% 0.00% 1.50% 0.90% 0.60% 1.50% 0.50% 1.00% 0.00% 1.50%

Ingeniería Textil en Acabados 2.20% 0.00% 0.00% 2.20% 1.50% 0.70% 2.20% 0.70% 1.50% 0.00% 2.20%

Ingeniería Textil en Confección 2.00% 0.00% 0.00% 2.00% 1.50% 0.50% 2.00% 0.70% 1.20% 0.00% 2.00%

Ingeniería Textil en Hilados 0.70% 0.00% 0.00% 0.70% 0.60% 0.10% 0.70% 0.20% 0.50% 0.00% 0.70%

Ingeniería en Aeronáutica 1.00% 0.00% 0.00% 1.00% 0.10% 0.90% 1.00% 0.40% 0.60% 0.00% 1.00%

Químico Bacteriólogo y Parasitólogo 0.00% 0.00% 0.90% 0.90% 0.60% 0.20% 0.90% 0.00% 0.90% 0.00% 0.90%

Biólogo 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.50% 0.10% 0.60% 0.10% 0.50% 0.00% 0.60%

Ingeniería Bioquímica 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50% 0.00% 0.50% 0.00% 0.50%

Químico Farmacéutico Industrial 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.40% 0.40% 0.70% 0.10% 0.60% 0.00% 0.70%

Ingeniería en Sistemas Ambientales 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60% 0.10% 0.50% 0.00% 0.60%

Médico Cirujano y Partero 0.00% 0.00% 5.70% 5.70% 2.70% 3.00% 5.70% 0.10% 5.50% 0.00% 5.70%

Licenciatura en Enfermería 0.00% 0.00% 3.30% 3.30% 2.80% 0.50% 3.30% 0.00% 3.30% 0.00% 3.30%

Ingeniería Industrial 2.70% 0.00% 0.00% 2.70% 1.10% 1.60% 2.70% 1.20% 1.50% 0.00% 2.70%

Licenciatura en Ciencias de la Informática 2.60% 0.00% 0.00% 2.60% 1.00% 1.60% 2.60% 1.20% 1.40% 0.00% 2.60%

Ingeniería en Transporte 0.50% 0.00% 0.00% 0.50% 0.00% 0.50% 0.50% 0.20% 0.20% 0.00% 0.50%

Licenciatura en Administración Industrial 3.70% 0.00% 0.00% 3.70% 2.70% 1.00% 3.70% 1.00% 2.70% 0.00% 3.70%

Ingeniería en Informática 1.80% 0.00% 0.00% 1.80% 0.70% 1.10% 1.80% 0.70% 1.10% 0.00% 1.80%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50% 0.20% 0.20% 0.00% 0.50%

Licenciatura en Enfermería 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20% 0.00% 0.20% 0.00% 0.20%

Licenciatura en Trabajo Social 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.50% 0.10% 0.60% 0.00% 0.60% 0.00% 0.60%

Médico Cirujano y Partero 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50% 0.00% 0.50% 0.00% 0.50%

Licenciatura en Odontología 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.50% 0.20% 0.70% 0.00% 0.70% 0.00% 0.70%

Licenciatura en Nutrición 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.50% 0.10% 0.60% 0.00% 0.60% 0.00% 0.60%

Ingeniería Biotecnológica 1.20% 0.00% 0.00% 1.20% 0.70% 0.50% 1.20% 0.50% 0.70% 0.00% 1.20%

Ingeniería en Alimentos 1.70% 0.00% 0.00% 1.70% 1.60% 0.10% 1.70% 0.20% 1.50% 0.00% 1.70%

Ingeniería Biomédica 1.00% 0.00% 0.00% 1.00% 0.20% 0.70% 1.00% 0.40% 0.60% 0.00% 1.00%

Ingeniería Ambiental 1.00% 0.00% 0.00% 1.00% 0.60% 0.40% 1.00% 0.00% 1.00% 0.00% 1.00%

Ingeniería Farmacéutica 0.70% 0.00% 0.00% 0.70% 0.10% 0.60% 0.70% 0.20% 0.50% 0.00% 0.70%

Ingeniería Telemática 0.50% 0.00% 0.00% 0.50% 0.00% 0.50% 0.50% 0.10% 0.40% 0.00% 0.50%

Ingeniería Mecatrónica 0.90% 0.00% 0.00% 0.90% 0.10% 0.70% 0.90% 0.00% 0.90% 0.00% 0.90%

ingeniería Biónica 0.60% 0.00% 0.00% 0.60% 0.10% 0.50% 0.60% 0.00% 0.50% 0.10% 0.60%

Licenciatura en Odontología 0.00% 0.00% 2.50% 2.50% 1.80% 0.60% 2.50% 0.40% 2.10% 0.00% 2.50%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.00% 2.00% 2.00% 1.80% 0.10% 2.00% 0.50% 1.50% 0.00% 2.00%

Licenciatura en Psicología 0.00% 0.00% 2.00% 2.00% 1.60% 0.40% 2.00% 0.10% 1.80% 0.00% 2.00%

No contestó 0.40% 0.00% 0.00% 0.40% 0.20% 0.10% 0.40% 0.20% 0.10% 0.00% 0.40%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

II. Edad del egresado

20-30 40.30% 26.00% 16.70% 83.10% 47.70% 35.30% 83.10% 21.60% 61.10% 0.30% 83.10%

31-40 6.00% 2.50% 3.50% 12.30% 5.50% 6.50% 12.30% 2.60% 9.40% 0.10%

MAS DE 41 0.20% 0.20% 0.10% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50% 0.10% 0.40% 0.00%

NO CONTESTO 1.80% 0.70% 1.40% 3.90% 2.10% 1.80% 3.90% 1.10% 2.80% 0.00% 3.90%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 26.60% 73.90% 0.50% 100.00%

Encuesta longitudinal 2011 de Nivel Superior , aplicada a 812 egresados de la generación 2006

Características

Área de Conocimientos Género del egresado Situación Académica



III. Estado Civil

Soltero 32.50% 20.30% 14.20% 67.00% 37.90% 29.10% 67.00% 15.90% 50.70% 0.40% 67.00%

Casado 11.50% 6.50% 5.80% 23.80% 12.20% 11.60% 23.80% 5.90% 17.70% 0.10% 23.80%

Unión Libre 4.40% 2.30% 1.80% 8.60% 5.30% 3.30% 8.60% 3.60% 5.00% 0.00% 8.60%

Otro 0.00% 0.50% 0.10% 0.60% 0.60% 0.00% 0.60% 0.20% 0.40% 0.00% 0.60%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

V. ¿Sigues estudiando?

Si 15.90% 7.00% 9.50% 32.40% 17.50% 14.90% 32.40% 7.30% 25.00% 0.10% 32.40%

No 32.30% 22.50% 12.20% 67.00% 38.10% 28.90% 67.00% 18.30% 48.30% 0.40% 67.00%

No contestó 0.20% 0.10% 0.20% 0.60% 0.50% 0.10% 0.60% 0.00% 0.60% 0.00% 0.60%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

VI. ¿Qué estudias?

Cursos 6.00% 3.30% 1.70% 11.10% 5.20% 5.90% 11.10% 3.10% 8.00% 0.00% 11.10%

Diplomados 2.60% 1.10% 1.80% 5.50% 3.90% 1.60% 5.50% 1.60% 3.90% 0.00% 5.50%

Especialidades 1.20% 0.40% 3.10% 4.70% 2.30% 2.30% 4.70% 0.70% 3.90% 0.00% 4.70%

Maestrías 3.30% 1.70% 1.60% 6.70% 4.20% 2.50% 6.70% 0.60% 6.00% 0.00% 6.70%

Licenciatura 0.90% 0.20% 0.20% 1.40% 0.50% 0.90% 1.40% 0.60% 0.60% 0.10% 1.40%

Doctorado 1.20% 0.20% 1.00% 2.50% 1.20% 1.20% 2.50% 0.20% 2.20% 0.00% 2.50%

No sigue estudiando 32.30% 22.50% 12.20% 67.00% 38.10% 28.90% 67.00% 18.30% 48.30% 0.40% 67.00%

No contestó 0.90% 0.10% 0.20% 1.20% 0.60% 0.60% 1.20% 0.40% 0.90% 0.00% 1.20%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

VII. ¿En qué institución educativa realizas tus estudios?

PUBLICA 3.20% 1.00% 3.80% 8.10% 4.10% 3.90% 8.10% 1.70% 6.40% 0.10% 8.10%

PRIVADA 2.80% 1.10% 0.90% 4.80% 2.70% 2.10% 4.80% 1.10% 3.70% 0.00% 4.80%

IPN 4.10% 2.80% 1.90% 8.90% 5.80% 3.20% 8.90% 2.30% 6.70% 0.00% 8.90%

EMPRESA PRIVADA 1.10% 0.20% 0.60% 1.90% 0.80% 1.10% 1.90% 0.40% 1.50% 0.00% 1.90%

UNIVERSIDAD EXTRANJERA 1.00% 0.50% 0.30% 1.80% 0.70% 1.10% 1.80% 0.30% 1.50% 0.00% 1.80%

Los cursos que he tomado son en Instituciones que 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10%

Por mi cuenta 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10%

Por parte de la empresa en la que trabajo, con LA 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10%

VARIAS INSTITUCIONES 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10%

No sigue estudiando 32.30% 22.50% 12.20% 67.00% 38.10% 28.90% 67.00% 18.30% 48.30% 0.40% 67.00%

No contestó 1.20% 0.60% 0.70% 2.60% 1.50% 1.10% 2.60% 0.40% 2.20% 0.00% 2.60%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

VIII.¿Actualmente te encuentras laborando?

Nunca he laborado 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No, pero si he laborado 7.80% 4.10% 3.40% 15.30% 9.70% 5.50% 15.30% 3.40% 11.60% 0.20% 15.30%

Si 38.50% 25.40% 16.70% 80.70% 43.50% 37.20% 80.70% 20.90% 59.60% 0.10% 80.70%

No contestó 0.40% 0.10% 0.10% 0.60% 0.50% 0.10% 0.60% 0.20% 0.40% 0.00% 0.60%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

IX. ¿Cuánto tiempo te llevó  encontrar tu actual o último trabajo?

1 año 41.00% 26.00% 18.00% 85.10% 47.60% 37.30% 85.10% 22.20% 62.50% 0.40% 85.10%

2 años 2.70% 0.80% 2.00% 5.60% 3.70% 2.00% 5.60% 1.50% 4.20% 0.00% 5.60%

3 años 0.90% 0.50% 0.50% 1.90% 0.80% 1.10% 1.90% 0.30% 1.60% 0.00% 1.90%

4 años 0.60% 0.30% 0.10% 1.00% 0.60% 0.50% 1.00% 0.20% 0.80% 0.00% 1.00%

5 años o mas 0.00% 0.20% 0.00% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20% 0.00% 0.20% 0.00% 0.20%

No contestó 3.10% 1.50% 1.10% 5.70% 2.80% 2.80% 5.70% 1.40% 4.30% 0.00% 5.70%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

X. ¿Cómo calificarías el tiempo que te llevó encontrar trabajo?

Excesivo 10.70% 9.00% 3.80% 23.50% 12.90% 10.60% 23.50% 5.90% 17.20% 0.40% 23.50%

Normal o Adecuado 16.60% 10.70% 7.90% 35.20% 20.00% 15.30% 35.20% 8.40% 26.80% 0.00% 35.20%

Breve 18.70% 9.60% 8.50% 36.80% 20.10% 16.70% 36.80% 10.10% 26.70% 0.00% 36.80%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.60% 0.20% 0.10% 1.00% 0.70% 0.20% 1.00% 0.20% 0.70% 0.00% 1.00%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XI. ¿Este ha sido ó fue tu único empleo?

Si 9.10% 5.30% 4.40% 18.80% 10.50% 8.40% 18.80% 4.70% 14.20% 0.00% 18.80%

No 36.80% 24.10% 15.80% 76.70% 42.50% 34.20% 76.70% 19.60% 56.80% 0.40% 76.70%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.70% 0.10% 0.10% 1.00% 0.70% 0.20% 1.00% 0.40% 0.60% 0.00% 1.00%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XII.  Señala cuántas veces  has cambiado de trabajo, después del primer empleo que conseguiste despues de  tu egreso

Una vez 9.60% 6.70% 5.70% 21.90% 12.70% 9.20% 21.90% 4.20% 17.70% 0.00% 21.90%

Dos veces 14.00% 9.50% 5.80% 29.30% 17.10% 12.20% 29.30% 7.90% 21.20% 0.20% 29.30%

Tres ó más veces 12.60% 8.00% 4.20% 24.80% 12.60% 12.20% 24.80% 7.40% 17.20% 0.10% 24.80%

Único empleo 9.40% 5.30% 4.40% 19.10% 10.50% 8.60% 19.10% 4.70% 14.40% 0.00% 19.10%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 1.10% 0.10% 0.20% 1.50% 0.90% 0.60% 1.50% 0.50% 1.00% 0.00% 1.50%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XIII.  ¿El puesto que ocupas u ocupaste, es ó era?

Ejecutivo de mandos medios 11.10% 6.80% 2.00% 19.80% 9.90% 10.00% 19.80% 5.30% 14.50% 0.00% 19.80%

Empleado u operativo profesional 18.30% 10.80% 10.80% 40.00% 21.60% 18.50% 40.00% 8.70% 31.00% 0.20% 40.00%

Profesional independiente 1.80% 1.10% 1.10% 4.10% 2.60% 1.50% 4.10% 1.70% 2.30% 0.00% 4.10%

Auxiliar 2.10% 3.40% 0.50% 6.00% 4.20% 1.80% 6.00% 1.70% 4.30% 0.00% 6.00%

Empleado no profesional 0.60% 1.10% 0.50% 2.20% 1.70% 0.50% 2.20% 1.00% 1.10% 0.10% 2.20%

Otro  (especifica) 2.60% 0.90% 0.70% 4.20% 2.70% 1.50% 4.20% 1.00% 3.20% 0.00% 4.20%

Único empleo 9.10% 5.30% 4.40% 18.80% 10.50% 8.40% 18.80% 4.70% 14.20% 0.00% 18.80%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 1.00% 0.10% 0.20% 1.40% 0.60% 0.70% 1.40% 0.50% 0.90% 0.00% 1.40%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XIV. ¿Cuál fue el principal requisito para conseguir tu último ó actual empleo?

Tener título de  licenciatura 8.30% 6.40% 10.50% 25.10% 16.10% 9.00% 25.10% 2.10% 23.00% 0.00% 25.10%

Aprobar los exámenes de selección 11.30% 7.50% 4.80% 23.60% 12.20% 11.50% 23.60% 7.00% 16.60% 0.00% 23.60%

Dominio de otro idioma 1.40% 1.70% 0.20% 3.30% 2.10% 1.20% 3.30% 0.70% 2.50% 0.10% 3.30%

Manejo de tecnología 5.90% 1.80% 0.20% 8.00% 2.80% 5.20% 8.00% 3.90% 4.10% 0.00% 8.00%

Experiencia 14.50% 9.10% 3.70% 27.30% 15.10% 12.20% 27.30% 8.50% 18.60% 0.20% 27.30%

Otro 4.70% 2.80% 0.40% 7.90% 4.40% 3.40% 7.90% 2.10% 5.80% 0.00% 7.90%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.60% 0.10% 0.50% 1.20% 0.90% 0.40% 1.20% 0.20% 1.00% 0.00% 1.20%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XV. ¿Cómo calificarías tu actual puesto de trabajo con respecto al anterior?

Mala 10.70% 9.00% 3.80% 23.50% 12.90% 10.60% 23.50% 5.90% 17.20% 0.40% 23.50%

Regular 16.60% 10.70% 7.90% 35.20% 20.00% 15.30% 35.20% 8.40% 26.80% 0.00% 35.20%

Bueno 18.70% 9.60% 8.50% 36.80% 20.10% 16.70% 36.80% 10.10% 26.70% 0.00% 36.80%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.60% 0.20% 0.10% 1.00% 0.70% 0.20% 1.00% 0.20% 0.70% 0.00% 1.00%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%



XVI. ¿Por qué medio te enteraste de tu actual trabajo?

Periódico 1.40% 1.50% 0.20% 3.10% 1.70% 1.40% 3.10% 0.90% 2.20% 0.00% 3.10%

Internet 14.50% 10.10% 3.90% 28.60% 14.00% 14.50% 28.60% 7.30% 21.20% 0.10% 28.60%

Bolsa Institucional del IPN 2.00% 0.50% 0.40% 2.80% 1.20% 1.60% 2.80% 0.50% 2.30% 0.00% 2.80%

Feria de empleo 1.60% 0.90% 0.70% 3.20% 2.10% 1.10% 3.20% 1.10% 2.10% 0.00% 3.20%

Un familiar 0.10% 0.20% 0.20% 0.60% 0.10% 0.50% 0.60% 0.20% 0.40% 0.00% 0.60%

Un amigo 17.00% 11.70% 8.60% 37.30% 23.40% 13.90% 37.30% 9.60% 27.70% 0.00% 37.30%

Otro 8.10% 4.10% 4.90% 17.10% 9.10% 8.00% 17.10% 4.10% 13.10% 0.00% 17.10%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 2.00% 0.60% 1.20% 3.80% 2.00% 1.80% 3.80% 1.00% 2.60% 0.20% 3.80%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XVII. ¿Cuáles son los factores que te motivaron a cambiar de trabajo?

Económico 12.90% 9.60% 7.50% 30.00% 16.30% 13.80% 30.00% 7.80% 22.20% 0.10% 30.00%

Familiar 1.60% 1.10% 0.40% 3.10% 2.20% 0.90% 3.10% 0.60% 2.30% 0.10% 3.10%

Desarrollo Profesional 21.60% 11.70% 8.30% 41.50% 21.90% 19.60% 41.50% 10.20% 31.20% 0.10% 41.50%

Otro 4.60% 3.40% 1.20% 9.20% 6.20% 3.10% 9.20% 3.30% 5.90% 0.00% 9.20%

Único empleo 0.20% 0.00% 0.00% 0.20% 0.00% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20% 0.00% 0.20%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 5.80% 3.70% 3.00% 12.40% 7.10% 5.30% 12.40% 2.70% 9.70% 0.00% 12.40%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XVIII. Para tu incorporación al último trabajo indica los principales obstaculos que se te han presentado

Falta de título Profesional 5.00% 2.00% 0.90% 7.90% 3.30% 4.60% 7.90% 5.40% 2.50% 0.00% 7.90%

Saturación del mercado laboral 12.80% 10.10% 5.00% 28.00% 14.40% 13.50% 28.00% 6.20% 21.70% 0.10% 28.00%

Invasión del campo profesional por otros profesionistas 4.10% 1.70% 2.50% 8.30% 4.30% 3.90% 8.30% 1.10% 7.10% 0.00% 8.30%

Preferencia por egresados técnicos de otros sistemas educativos 1.00% 1.10% 0.90% 3.00% 1.80% 1.10% 3.00% 0.40% 2.50% 0.10% 3.00%

Profesión poco conocida 2.60% 1.00% 1.40% 4.90% 3.10% 1.80% 4.90% 1.50% 3.40% 0.00% 4.90%

Problemas de horario 1.00% 2.20% 1.00% 4.20% 3.10% 1.10% 4.20% 1.00% 3.20% 0.00% 4.20%

Ninguno 18.30% 10.60% 7.80% 36.70% 21.20% 15.50% 36.70% 8.60% 28.10% 0.00% 36.70%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 1.80% 0.90% 1.00% 3.70% 2.50% 1.20% 3.70% 0.50% 3.10% 0.10% 3.70%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XIX. El tamaño de la empresa en la que estas empleado o te empleaste

Micro 4.40% 3.10% 3.60% 11.10% 6.20% 4.90% 11.10% 3.20% 7.80% 0.10% 11.10%

Pequeña 7.10% 3.30% 2.70% 13.20% 7.60% 5.50% 13.20% 4.20% 8.90% 0.10% 13.20%

Mediana 8.70% 5.40% 2.10% 16.30% 9.10% 7.10% 16.30% 4.90% 11.30% 0.00% 16.30%

Grande 25.50% 17.60% 11.60% 54.70% 29.90% 24.80% 54.70% 11.80% 42.70% 0.10% 54.70%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.90% 0.10% 0.40% 1.40% 0.90% 0.50% 1.40% 0.50% 0.90% 0.00% 1.40%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XX.  Tipo de empresa donde te empleaste o estas empleado

Pública 11.30% 6.30% 9.10% 26.70% 15.50% 11.20% 26.70% 4.80% 21.90% 0.00% 26.70%

Privada 34.40% 23.20% 10.80% 68.30% 37.20% 31.20% 68.30% 19.60% 48.40% 0.40% 68.30%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 1.00% 0.10% 0.40% 1.50% 1.00% 0.50% 1.50% 0.20% 1.20% 0.00% 1.50%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXI.  ¿Cuál es tu tipo de contratación?, en tu primer empleo

Contrato por obra o tiempo determinado 8.10% 7.00% 4.70% 19.80% 11.10% 8.70% 19.80% 5.50% 14.20% 0.10% 19.80%

Base 11.50% 9.50% 5.20% 26.10% 15.40% 10.70% 26.10% 6.70% 19.30% 0.10% 26.10%

Confianza 11.10% 5.40% 2.20% 18.70% 9.60% 9.10% 18.70% 4.80% 13.90% 0.00% 18.70%

Honorarios 5.70% 3.10% 3.20% 11.90% 5.30% 6.70% 11.90% 3.30% 8.50% 0.10% 11.90%

Por proyecto 3.90% 2.10% 0.70% 6.80% 3.90% 2.80% 6.80% 1.70% 5.00% 0.00% 6.80%

Comisión 0.60% 0.40% 1.60% 2.60% 1.70% 0.90% 2.60% 0.50% 2.10% 0.00% 2.60%

Otra 2.00% 0.90% 1.10% 3.90% 2.30% 1.60% 3.90% 1.00% 3.00% 0.00% 3.90%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 3.80% 1.20% 1.60% 6.70% 4.30% 2.30% 6.70% 1.10% 5.50% 0.00% 6.70%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXI.  ¿Cuál es tu tipo de contratación?, en tu primer empleo

Contrato por obra o tiempo determinado 8.30% 4.80% 4.70% 17.70% 9.40% 8.40% 17.70% 3.30% 14.30% 0.10% 17.70%

Base 13.80% 11.30% 7.00% 32.10% 19.60% 12.60% 32.10% 9.00% 23.00% 0.10% 32.10%

Confianza 13.50% 8.00% 2.00% 23.50% 12.30% 11.20% 23.50% 6.00% 17.50% 0.00% 23.50%

Honorarios 4.40% 2.70% 2.30% 9.50% 4.80% 4.70% 9.50% 2.60% 6.80% 0.10% 9.50%

Por proyecto 2.10% 0.20% 0.50% 2.80% 1.00% 1.80% 2.80% 0.70% 2.10% 0.00% 2.80%

Comisión 0.70% 0.40% 0.70% 1.80% 1.20% 0.60% 1.80% 0.50% 1.40% 0.00% 1.80%

Otra 2.20% 1.20% 1.50% 4.90% 2.60% 2.30% 4.90% 1.10% 3.80% 0.00% 4.90%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 1.60% 0.90% 1.60% 4.10% 2.80% 1.20% 4.10% 1.40% 2.70% 0.00% 4.10%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXIII.  ¿Cuántas horas trabajas al día?

1-8 horas 17.40% 13.70% 11.80% 42.90% 26.00% 16.90% 42.90% 10.90% 32.00% 0.00% 42.90%

9-12 horas 25.00% 14.40% 5.70% 45.10% 23.40% 21.70% 45.10% 11.80% 32.80% 0.40% 45.10%

13 o mas 1.40% 0.40% 0.70% 2.60% 0.80% 1.90% 2.60% 0.30% 2.20% 0.00% 2.60%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

Variable 0.40% 0.10% 0.70% 1.20% 1.10% 0.10% 1.20% 0.20% 1.00% 0.00% 1.20%

No contestó 2.30% 1.00% 1.20% 4.60% 2.30% 2.20% 4.60% 1.40% 3.20% 0.00% 4.60%

TOTAL 48.20% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXIV. Los conocimientos que aplicas en tu puesto de trabajo, los adquiriste:  (En tu primer empleo)

CECyT 3.00% 3.10% 0.40% 6.40% 3.30% 3.10% 6.40% 2.00% 4.40% 0.00% 6.40%

Licenciatura 26.20% 12.30% 16.30% 54.80% 30.30% 24.50% 54.80% 12.90% 41.70% 0.10% 54.80%

Diplomados 0.40% 0.90% 0.60% 1.80% 0.90% 1.00% 1.80% 0.60% 1.20% 0.00% 1.80%

Cursos 2.10% 1.40% 0.50% 3.90% 2.00% 2.00% 3.90% 0.90% 3.10% 0.00% 3.90%

Experiencia Laboral 11.50% 8.90% 1.40% 21.70% 12.10% 9.60% 21.70% 6.30% 15.10% 0.20% 21.70%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 3.60% 3.10% 1.20% 7.90% 5.20% 2.70% 7.90% 2.00% 5.90% 0.00% 7.90%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXIV. Los conocimientos que aplicas en tu puesto de trabajo, los adquiriste:  (En tu actual empleo)

Cursos 6.50% 3.70% 1.80% 12.10% 5.90% 6.20% 12.10% 2.80% 9.20% 0.00% 12.10%

Diplomados 3.10% 2.70% 2.30% 8.10% 5.20% 3.00% 8.10% 1.60% 6.50% 0.00% 8.10%

Licenciatura 14.90% 7.40% 8.00% 30.30% 16.70% 13.50% 30.30% 7.00% 23.30% 0.00% 30.30%

Especialidad 0.60% 0.50% 1.80% 3.00% 1.60% 1.40% 3.00% 0.40% 2.60% 0.00% 3.00%

Maestría 2.30% 2.10% 0.50% 4.90% 2.70% 2.20% 4.90% 1.10% 3.80% 0.00% 4.90%

Doctorado 0.10% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10%

Experiencia Laboral 15.00% 12.10% 3.40% 30.50% 16.70% 13.80% 30.50% 9.90% 20.70% 0.00% 30.50%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 4.10% 1.10% 2.30% 7.50% 4.70% 2.80% 7.50% 1.80% 5.30% 0.40% 7.50%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%



XXVI. ¿El trabajo que realizas actualmente es afín a tu carrera?

Sí 39.30% 20.80% 18.00% 78.10% 41.50% 36.60% 78.10% 19.10% 59.00% 0.00% 78.10%

No 5.80% 7.80% 0.70% 14.30% 9.40% 4.90% 14.30% 4.60% 9.40% 0.40% 14.30%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 1.60% 1.00% 1.60% 4.20% 2.80% 1.40% 4.20% 1.00% 3.20% 0.00% 4.20%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXVII. Los conocimientos adquiridos en la licenciatura, te han servido en tu desempeño laboral

Sí 42.90% 26.10% 19.70% 88.70% 48.30% 40.40% 88.70% 22.00% 66.50% 0.10% 88.70%

No 2.70% 3.20% 0.50% 6.40% 4.60% 1.80% 6.40% 2.10% 4.20% 0.10% 6.40%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 1.10% 0.20% 0.10% 1.50% 0.90% 0.60% 1.50% 0.50% 0.90% 0.10% 1.50%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXVIII. Aproximadamente ¿Cuál es o fue tu último ingreso mensual?

$1 a $10,000 20.30% 15.70% 11.60% 48.00% 31.30% 16.30% 48.00% 11.80% 35.60% 0.20% 48.00%

$10,001 a $20,000 19.10% 10.50% 6.50% 36.20% 16.50% 19.60% 36.20% 9.90% 26.20% 0.10% 36.20%

$20,001 a $30,000 3.20% 0.90% 0.60% 5.00% 1.50% 3.30% 5.00% 0.90% 3.90% 0.00% 5.00%

$30,001 a $50,000 0.60% 0.10% 0.00% 0.70% 0.00% 0.70% 0.70% 0.20% 0.50% 0.00% 0.70%

Mas de $50,000 0.00% 0.20% 0.00% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.00% 0.20%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 2.70% 1.50% 0.70% 4.90% 3.10% 1.80% 4.90% 1.10% 3.80% 0.00% 4.90%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXIX. ¿Consideras que has realizado un esfuerzo de autoaprendizaje para el mejor desempeño de tus funciones laborales?

Sí 43.20% 26.50% 19.00% 88.70% 49.10% 39.50% 88.70% 22.40% 66.00% 0.20% 88.70%

No 2.70% 2.70% 1.20% 6.70% 3.40% 3.20% 6.70% 1.80% 4.70% 0.10% 6.70%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.70% 0.40% 0.10% 1.20% 1.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.90% 0.00% 1.20%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXX. ¿Cómo calificarías tu trabajo actual o último en relación a tu desarrollo profesional?

Excelente 11.30% 4.90% 6.40% 22.70% 12.20% 10.50% 22.70% 4.70% 17.90% 0.10% 22.70%

Bien 27.50% 18.10% 11.10% 56.70% 31.50% 25.10% 56.70% 14.80% 41.70% 0.10% 56.70%

Ni bien, ni mal 6.00% 4.60% 1.60% 12.20% 6.80% 5.40% 12.20% 3.40% 8.60% 0.10% 12.20%

Mal 1.00% 1.40% 0.60% 3.00% 2.00% 1.00% 3.00% 1.20% 1.70% 0.00% 3.00%

Muy mal 0.20% 0.20% 0.10% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60% 0.10% 0.50% 0.00% 0.60%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.60% 0.40% 0.50% 1.50% 1.00% 0.50% 1.50% 0.40% 1.10% 0.00% 1.50%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXI. ¿Cómo calificarías tu actual o último empleo en relación a tus ingresos?

Excelente 3.40% 2.50% 2.30% 8.30% 4.40% 3.80% 8.30% 1.50% 6.80% 0.00% 8.30%

Bien 23.90% 14.20% 11.30% 49.40% 28.10% 21.30% 49.40% 12.30% 37.10% 0.00% 49.40%

Ni bien, ni mal 12.80% 8.70% 2.80% 24.40% 12.20% 12.20% 24.40% 6.40% 17.90% 0.10% 24.40%

Mal 5.30% 2.80% 2.80% 11.00% 6.70% 4.30% 11.00% 3.60% 7.30% 0.10% 11.00%

Muy mal 0.90% 1.20% 0.40% 2.50% 1.60% 0.90% 2.50% 0.60% 1.70% 0.10% 2.50%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.40% 0.10% 0.60% 1.10% 0.70% 0.40% 1.10% 0.20% 0.90% 0.00% 1.10%

TOTAL 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  conocimientos generales de la disciplina

Ninguna exigencia 1.70% 1.60% 0.40% 3.70% 2.10% 1.60% 3.70% 1.00% 2.70% 0.00% 3.70%

Poca exigencia 7.60% 3.70% 1.50% 12.80% 7.60% 5.20% 12.80% 4.90% 7.90% 0.00% 12.80%

Exigencia 20.70% 13.10% 9.20% 43.00% 22.80% 20.20% 43.00% 10.20% 32.40% 0.40% 43.00%

Mucha exigencia 15.90% 11.20% 8.70% 35.80% 20.40% 15.40% 35.80% 8.30% 27.60% 0.00% 35.80%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.70% 0.00% 0.50% 1.20% 0.70% 0.50% 1.20% 0.20% 1.00% 0.00% 1.20%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  conocimientos de lenguas extranjeras

Ninguna exigencia 8.60% 9.40% 4.40% 22.40% 14.80% 7.60% 22.40% 6.80% 15.60% 0.00% 22.40%

Poca exigencia 15.80% 9.60% 9.20% 34.60% 18.10% 16.50% 34.60% 9.10% 25.50% 0.00% 34.60%

Exigencia 12.30% 6.00% 4.40% 22.80% 11.70% 11.10% 22.80% 4.90% 17.60% 0.20% 22.80%

Mucha exigencia 9.40% 4.40% 1.80% 15.60% 8.30% 7.40% 15.60% 3.60% 12.10% 0.00% 15.60%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.60% 0.10% 0.40% 1.10% 0.90% 0.20% 1.10% 0.20% 0.70% 0.10% 1.10%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  conocimientos especializados

Ninguna exigencia 2.20% 2.80% 0.70% 5.80% 4.20% 1.60% 5.80% 2.20% 3.40% 0.10% 5.80%

Poca exigencia 10.10% 6.90% 3.00% 20.00% 11.00% 9.00% 20.00% 6.80% 13.20% 0.00% 20.00%

Exigencia 18.70% 12.80% 9.00% 40.50% 22.50% 18.00% 40.50% 9.00% 31.40% 0.10% 40.50%

Mucha exigencia 14.50% 7.00% 7.00% 28.60% 14.90% 13.70% 28.60% 6.20% 22.40% 0.00% 28.60%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 1.10% 0.00% 0.60% 1.70% 1.10% 0.60% 1.70% 0.50% 1.10% 0.10% 1.70%

total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  habilidad para el manejo de paquetes computacionales

Ninguna exigencia 2.00% 1.20% 2.10% 5.30% 3.40% 1.80% 5.30% 1.50% 3.70% 0.10% 5.30%

Poca exigencia 7.80% 4.60% 6.40% 18.70% 9.50% 9.20% 18.70% 3.40% 15.30% 0.00% 18.70%

Exigencia 19.00% 13.70% 8.10% 40.80% 24.30% 16.50% 40.80% 10.70% 29.90% 0.10% 40.80%

Mucha exigencia 17.40% 10.00% 3.30% 30.70% 15.80% 14.90% 30.70% 8.70% 21.90% 0.00% 30.70%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.60% 0.10% 0.40% 1.10% 0.70% 0.40% 1.10% 0.20% 0.70% 0.10% 1.10%

total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  razonamiento lógico y analítico

Ninguna exigencia 0.60% 0.60% 0.20% 1.50% 0.90% 0.60% 1.50% 0.40% 1.10% 0.00% 1.50%

Poca exigencia 2.70% 3.10% 1.70% 7.50% 4.20% 3.30% 7.50% 1.80% 5.40% 0.20% 7.50%

Exigencia 17.00% 11.50% 8.30% 36.70% 20.60% 16.10% 36.70% 8.30% 28.40% 0.00% 36.70%

Mucha exigencia 25.60% 14.40% 9.70% 49.80% 27.30% 22.40% 49.80% 13.80% 36.00% 0.00% 49.80%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.70% 0.00% 0.40% 1.10% 0.70% 0.40% 1.10% 0.40% 0.60% 0.10% 1.10%

total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  habilidad para la aplicación del conocimiento

Ninguna exigencia 0.60% 0.70% 0.00% 1.40% 0.90% 0.50% 1.40% 0.20% 1.10% 0.00% 1.40%

Poca exigencia 3.90% 5.00% 1.10% 10.10% 6.30% 3.80% 10.10% 3.30% 6.50% 0.20% 10.10%

Exigencia 16.50% 11.50% 8.30% 36.20% 20.00% 16.30% 36.20% 9.60% 26.60% 0.00% 36.20%

Mucha exigencia 25.00% 12.30% 10.50% 47.80% 25.90% 21.90% 47.80% 11.20% 36.60% 0.00% 47.80%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.60% 0.00% 0.50% 1.10% 0.70% 0.40% 1.10% 0.20% 0.70% 0.10% 1.10%

total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%



XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  habilidad para tomar decisiones

Ninguna exigencia 0.40% 0.50% 0.00% 0.90% 0.50% 0.40% 0.90% 0.20% 0.60% 0.00% 0.90%

Poca exigencia 3.70% 2.80% 1.00% 7.50% 4.30% 3.20% 7.50% 1.60% 5.70% 0.20% 7.50%

Exigencia 16.00% 9.60% 5.90% 31.50% 16.10% 15.40% 31.50% 9.50% 21.90% 0.10% 31.50%

Mucha exigencia 26.10% 16.50% 13.10% 55.70% 32.00% 23.60% 55.70% 13.10% 42.60% 0.00% 55.70%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.50% 0.10% 0.40% 1.00% 0.70% 0.20% 1.00% 0.20% 0.70% 0.00% 1.00%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  habilidad para identificar problemas y encontrar soluciones

Ninguna exigencia 0.40% 0.50% 0.00% 0.90% 0.40% 0.50% 0.90% 0.20% 0.60% 0.00% 0.90%

Poca exigencia 2.00% 2.30% 0.70% 5.00% 2.80% 2.20% 5.00% 0.90% 3.90% 0.20% 5.00%

Exigencia 12.80% 9.90% 6.80% 29.40% 16.50% 12.90% 29.40% 7.90% 21.40% 0.10% 29.40%

Mucha exigencia 30.90% 16.70% 12.40% 60.10% 33.10% 27.00% 60.10% 15.40% 44.70% 0.00% 60.10%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.60% 0.10% 0.40% 1.10% 0.90% 0.20% 1.10% 0.20% 0.90% 0.00% 1.10%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  búsqueda de información pertinente y actualizada

Ninguna exigencia 1.10% 1.70% 0.20% 3.10% 1.80% 1.20% 3.10% 0.90% 2.20% 0.00% 3.10%

Poca exigencia 7.80% 3.70% 2.50% 13.90% 7.30% 6.70% 13.90% 4.10% 9.60% 0.20% 13.90%

Exigencia 17.50% 11.60% 8.40% 37.40% 18.70% 18.70% 37.40% 9.40% 28.10% 0.00% 37.40%

Mucha exigencia 19.60% 12.40% 8.90% 40.90% 24.90% 16.00% 40.90% 10.00% 30.90% 0.00% 40.90%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.70% 0.10% 0.40% 1.20% 1.00% 0.20% 1.20% 0.40% 0.70% 0.10% 1.20%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  habilidad para procesar y utilizar la información

Ninguna exigencia 0.90% 0.60% 0.10% 1.60% 1.20% 0.40% 1.60% 0.40% 1.20% 0.00% 1.60%

Poca exigencia 3.30% 3.60% 1.80% 8.70% 5.00% 3.70% 8.70% 2.10% 6.70% 0.00% 8.70%

Exigencia 19.00% 11.50% 8.30% 38.70% 20.00% 18.70% 38.70% 10.70% 27.80% 0.10% 38.70%

Mucha exigencia 22.90% 13.80% 9.70% 46.40% 26.60% 19.80% 46.40% 11.20% 35.10% 0.10% 46.40%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.60% 0.10% 0.40% 1.10% 0.90% 0.20% 1.10% 0.20% 0.70% 0.10% 1.10%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  habilidad para trabajar en equipo

Ninguna exigencia 1.00% 1.40% 0.20% 2.60% 1.60% 1.00% 2.60% 0.40% 2.10% 0.10% 2.60%

Poca exigencia 4.30% 3.70% 2.60% 10.60% 5.90% 4.70% 10.60% 2.30% 8.10% 0.10% 10.60%

Exigencia 15.00% 9.40% 6.50% 30.90% 15.80% 15.10% 30.90% 8.00% 22.90% 0.00% 30.90%

Mucha exigencia 25.90% 15.00% 10.60% 51.50% 29.70% 21.80% 51.50% 13.70% 37.70% 0.10% 51.50%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.50% 0.10% 0.40% 1.00% 0.70% 0.20% 1.00% 0.20% 0.70% 0.00% 1.00%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  habilidad para las relaciones públicas

Ninguna exigencia 1.80% 1.20% 0.40% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 0.90% 2.50% 0.10% 3.40%

Poca exigencia 8.10% 3.90% 3.30% 15.40% 7.10% 8.30% 15.40% 3.30% 11.90% 0.10% 15.40%

Exigencia 15.60% 10.30% 6.30% 32.30% 16.40% 15.90% 32.30% 8.60% 23.50% 0.10% 32.30%

Mucha exigencia 20.20% 13.80% 10.00% 44.00% 26.70% 17.20% 44.00% 11.60% 32.40% 0.00% 44.00%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.90% 0.20% 0.40% 1.50% 1.10% 0.40% 1.50% 0.20% 1.20% 0.00% 1.50%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  habilidad para comunicación oral, escrita y gráfica

Ninguna exigencia 1.00% 0.60% 0.20% 1.80% 1.00% 0.90% 1.80% 0.20% 1.50% 0.10% 1.80%

Poca exigencia 5.50% 3.80% 2.20% 11.60% 5.90% 5.70% 11.60% 3.00% 8.60% 0.00% 11.60%

Exigencia 17.70% 10.80% 6.50% 35.10% 18.00% 17.10% 35.10% 8.90% 26.00% 0.20% 35.10%

Mucha exigencia 21.90% 14.00% 11.00% 46.90% 28.00% 19.00% 46.90% 12.20% 34.70% 0.00% 46.90%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.50% 0.20% 0.40% 1.10% 0.90% 0.20% 1.10% 0.40% 0.70% 0.00% 1.10%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  puntualidad

Ninguna exigencia 1.40% 1.20% 0.50% 3.10% 1.50% 1.60% 3.10% 0.50% 2.50% 0.10% 3.10%

Poca exigencia 6.90% 3.10% 1.10% 11.10% 4.80% 6.30% 11.10% 3.90% 7.10% 0.00% 11.10%

Exigencia 16.90% 10.30% 6.70% 33.90% 18.50% 15.40% 33.90% 7.50% 26.20% 0.10% 33.90%

Mucha exigencia 21.10% 14.70% 11.70% 47.40% 28.10% 19.30% 47.40% 12.30% 35.00% 0.10% 47.40%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.50% 0.20% 0.40% 1.10% 0.90% 0.20% 1.10% 0.40% 0.70% 0.00% 1.10%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  buena presentación

Ninguna exigencia 1.40% 1.40% 0.60% 3.30% 1.70% 1.60% 3.30% 1.00% 2.20% 0.10% 3.30%

Poca exigencia 8.50% 2.80% 2.00% 13.30% 7.80% 5.50% 13.30% 2.80% 10.50% 0.00% 13.30%

Exigencia 21.70% 9.90% 6.80% 38.30% 19.60% 18.70% 38.30% 10.50% 27.60% 0.20% 38.30%

Mucha exigencia 14.50% 15.30% 10.60% 40.40% 23.80% 16.60% 40.40% 9.90% 30.50% 0.00% 40.40%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.60% 0.20% 0.40% 1.20% 0.90% 0.40% 1.20% 0.50% 0.70% 0.00% 1.20%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

XXXII. ¿Cuál es el grado de exigencia que enfrentas en tu trabajo conforme a los siguientes aspectos?  creatividad e innovación

Ninguna exigencia 1.80% 2.20% 0.60% 4.70% 2.70% 2.00% 4.70% 0.70% 3.80% 0.10% 4.70%

Poca exigencia 6.90% 5.50% 3.90% 16.40% 10.00% 6.40% 16.40% 4.10% 12.30% 0.00% 16.40%

Exigencia 19.10% 11.70% 7.30% 38.10% 20.30% 17.70% 38.10% 10.50% 27.50% 0.10% 38.10%

Mucha exigencia 18.20% 9.90% 8.10% 36.20% 19.70% 16.50% 36.20% 9.00% 27.20% 0.00% 36.20%

No labora 1.70% 0.10% 1.60% 3.40% 2.30% 1.10% 3.40% 1.00% 2.30% 0.10% 3.40%

No contestó 0.60% 0.20% 0.40% 1.20% 1.00% 0.20% 1.20% 0.40% 0.70% 0.10% 1.20%

Total 48.40% 29.70% 21.90% 100.00% 56.00% 44.00% 100.00% 25.60% 73.90% 0.50% 100.00%

Tamaño de la muestra:  812 egresados

Estadistica inferencial, muestreo estratificado simple

Error relativo 0.035, nivel de confianza 95%


